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Семинар 
«Практика составления консолидированной отчетности»
Собственники как крупных, так и небольших холдингов хотят видеть финансовое состояние и результат деятельности всего холдинга в целом, исключив внутригрупповые операции. Поэтому, несмотря на отсутствие нормативной базы в российских ПБУ, многие компании своими силами стараются составить консолидированную финансовую отчетность. Кроме того, составление консолидированной отчетности является обязательным требованием МСФО. 
[bookmark: _GoBack]Курс «Практика составления консолидированной отчетности» объясняет технику и процедуры консолидации финансовой отчетности группы компаний в соответствии с международными стандартами, дает навыки по составлению консолидированной отчетности.
Школа бизнеса «Альфа» предлагает посетить семинар «Практика составления консолидированной отчетности», разумно сочетающий теорию с практическими примерами.
Семинар «Практика составления консолидированной отчетности» даст участникам знания и комплекс практических инструментов по вопросам:
Как составить консолидированную отчетность для группы компаний по международным стандартам? Какие применяются техники и методы консолидации по МСФО? Как составить комбинированную финансовую отчетность по МСФО для малого и среднего бизнеса (группа предприятий, у которых собственник - одно или несколько физических лиц)? 

Целевая аудитория 
Курс «Практика составления консолидированной отчетности» разработан для руководителей и сотрудников финансового департамента: бухгалтеров, финансовых менеджеров, экономистов, имеющих базовые знания по составлению финансовой отчетности по международным стандартам. 

Цели курса 
· Дать практические навыки по технике консолидации финансовой отчетности по МСФО; 
· Изучить процедуры и документы, необходимые при консолидации, разобрать основные практические моменты. 

Программа семинара
«Практика составления консолидированной отчетности»
Принципы подготовки и составления консолидированной финансовой отчетности. Концепция группы и цель подготовки консолидированной финансовой отчетности. Образование дочерних компаний. Финансовый контроль. Единая отчетная политика и даты окончания финансового года при подготовке консолидированной финансовой отчетности. Основные требования  стандартов IAS-27 и IFRS-3. 
Основные принципы – Консолидированный баланс. Подготовка консолидированного баланса простой группы с учетом прибыли до и после приобретения, доли неконтролирующих акционеров и гудвилла. Расчетная методика. Исключение внутригрупповых операций при консолидации. Эффект торговых операций между компаниями группы и прочими операциями. Нереализованные прибыли и внутригрупповые кредиты. 
Дальнейшие корректировки. Учет возмещения в целях подготовки консолидированной финансовой отчетности, уплаченного за приобретение дочерней компании. Приобретаемые идентифицируемые активы и обязательства, их учет по справедливой стоимости. Подготовка консолидированного баланса, в котором приведены все необходимые корректировки с учетом справедливой стоимости (а также их влияние на гудвилл). 
Консолидированный отчет о прибыли и убытках. Подготовка консолидированного отчета о прибылях и убытках для простой группы, в том числе при наличии доли неконтролирующих акционеров и осуществлении приобретения в течение отчетного периода. Отображение в отчетности результатов внутригрупповых и прочих операций. Нереализованная прибыль, включенная в запасы и необоротные активы. Внутригрупповые кредиты, проценты и прочие внутренние обороты. Внутригрупповые дивиденды, в том числе выплаченные из прибыли, заработанной до даты приобретения. 
IAS-28. Инвестиции в ассоциированные компании. IAS-31, IFRS-11. Участие в совместных предприятиях. Определение ассоциированной компании. Применение долевого метода учета. Подготовка консолидированной финансовой отчетности группы, в которую входит одна дочерняя и одна ассоциированная компания. 
Решение практической задачи по составлению консолидированной финансовой отчетности
Методика обучения
· Обучение сочетает современную теорию и практические примеры ведущих компаний; 
· На семинаре используется передовой международный опыт и знания преподавателей высокого уровня с большим практическим опытом; 
· Участники семинара обсуждают с преподавателем вопросы из собственной практики;
· Семинар сопровождается специальными материалами и шаблонами для дальнейшего использования участниками в своей работе.
Преподаватель курса: Даценко Александр Васильевич – консультант по подготовке к сдаче ACCA ДипИФР.  
Продолжительность курса: 1 день, или 8 академических часов
Время и место проведения: с 9-00 до 16-30.
Учебный центр PM Expert:  м. «Красные ворота», ул. Каланчевская, 15, подъезд 1, этаж 2
Стоимость: 12 000 руб.
Скидки и акции: При оплате за 30 дней – скидка 10%
При участии двух слушателей от одной компании – участие третьего в подарок! 
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